

ЗНАМЯ



№12

1 апреля
(11842)

Выходит
по пятницам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
www.kuvznama.ru

Электронный адрес:
znama_kuv@mail.ru

Кувшиново на выставке «Интурмаркет 2016»

Развитие туризма в Кувшиновском районе – данная тема в последнее время довольно часто звучит в нашей газете. И это не пустые слова, заседания и обещания, а конкретные дела. Судите сами, уважаемые читатели. С 19 по 22 марта 2016 года в Москве состоялась международная туристическая выставка «Интурмаркет 2016».

Она представила полный турпродукт России, в ней участвовали абсолютно все регионы. И именно поэтому данная выставка сейчас находится на высшей ступеньке основного туристического тренда – импортозамещения в этой сфере.

Участие в ней – это уникальный шанс получить новые знания и навыки, посещая мероприятия деловой программы, возможность продемонстрировать потенциальным клиентам «товар лицом», найти новых деловых партнеров и новые каналы сбыта. В рамках выставки проходили семинары, «круглые столы», выступления профессионалов отрасли, дегустации национальных блюд, мастер-классы, презентации... Обсуждались актуальные вопросы в этой отрасли, в том числе о развитии туристических брендов ЦФО.

Тверской регион представил несколько проектов: туристско-рекреационный парк «Междуречье», АО «Особая экономическая зона «Завидово», МБУ «Туристский информационный центр», в числе которых и наш – НП «Кувшиновский Центр развития бизнеса». Делегация от нашего муниципалитета, в числе которой были руководитель центра Николай Шарапанов, депутат Собрания депутатов Кувшиновского района Василий Иньков, генеральный директор ООО «Николаевская ферма» Александр Мельников, экспонировала на выставке рекламные буклеты, сувенирную продукцию и продукцию личных подсобных хозяйств. По словам Василия Инькова, интерес к нашему стенду проявляли многие участники мероприятия. У них появилось желание посетить наш край и познакомиться с его достопримечательностями. Возник интерес и по приобретению местной экологически чистой и востребованной сельхозпродукции. Были и конкретные предложе-



О масштабах выставки говорят цифры:

1430
участников
экспонентов

143
страны
и региона России

28000 кв.м –
площадь
экспозиции

ния о сотрудничестве.

– Мы получили много полезной информации и практического опыта для себя в плане продвижения и организации внутреннего туризма, выявили свои слабые места в этом аспекте – где, что нужно доработать, изменить, завели нужные деловые знакомства. Думаю, теперь у нас в этом направлении обязательно будет положительная динамика, – отметил Василий Иньков.

Руководитель Центра резюмировал:

– В этом году мы более интенсивно начнем отрабатывать туристические потоки. Есть уже конкретные туроператоры, с которыми со-

трудничаем. Планируем изменить формат проведения традиционного ежегодного праздника в Прямухине, посвященного роду Бакуниных. Думаем расширить мероприятие, чтобы представить гостям и показать весь потенциал города, района: художественную самодеятельность, фольклор, декоративно-прикладное творчество, сельскохозяйственную продукцию из фермерских и личных подсобных хозяйств, тем самым начинать развивать именно туристическую составляющую этого направления. Выражают благодарность районной администрации за поддержку, правительству Тверской области, в частности министерству экономики региона, за предоставленную возможность участвовать в выставке.

А. ЧИСТЯКОВА

Администрация Кувшиновского района информирует граждан,

Состоящих на учёте в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в администрации района, о необходимости пройти ежегодную перерегистрацию для подтверждения своего статуса нуждающегося в улучшении жилищных условий. Перерегистрацию необходимо пройти

– справки с места жительства и о составе семьи;
– документы, подтверждающие изменение состава семьи;
– для льготных категорий граждан: правоустанавливающие документы на льготы.
Справки по телефону 45-3-22.
Режим работы: понедельник-четверг с 9:00 до 18:00. Пятница с 9:00 до 17:00.
Обеденный перерыв с 13:00 до 14:00.
Выходные дни: суббота, воскресенье.

ГБУ «Кувшиновская СББЖ» (ветлечебница)

будет проводить ежегодную бесплатную вакцинацию собак и кошек против бешенства.
Вакцинация будет проходить 2, 3, 9, 10 апреля 2016 г. по адресу: г. Кувшиново, ул. Энгельса, д.25.

Музыка,
улыбки и огни –
и в будни, и в выходные дни

24 марта в Кувшиновском межпоселенческом комплексном культурно-досуговом Центре чествовали работников культуры района.



В мероприятии приняли участие представители всех направлений отрасли – сотрудники музеев, библиотек, культурно-досуговых и образовательных учреждений нашего района.

Приветственный адрес от главы района Игоря Аввакумова и главы администрации района Михаила Аваева озвучила управделами администрации Светлана Михайлова. Она же вручила за многолетний добросовестный труд и творческий подход к работе Почетные грамоты главы района преподавателям ДМШ Юлии Титовой и Юлии Соколовой (на снимке). Благодарности главы администрации района – заместителю директора по культурной работе МАУК «МККДЦ» Инне Хромовой, руководителю клубного формирования отделения музыкального развития Евгению Корлюкову, ведущим библиотекарям отделения культурно-научно-просветительской деятельности Надежде Румянцевой и Ульяне Козловой. Благодарностью главы администрации города Кувшиново Лилии Смирновой были отмечены зам. директора по АХД Алексей Дыдин и руководитель клубного формирования отделения музыкального развития Сергей Грибков.

Директор МККДЦ Юлия Мельникова также поздравила коллег и вручила Благодарности Светлане Ветровой, руководителю клубного формирования отделения декоративно-прикладного искусства и народного творчества, Алле Грабовской, руководителю клубного формирования хореографического отделения, Надежде Тихоновой и Надежде Новиковой, заведующим Могилевским и Борзынским ССКЦ, Татьяне Тимошенковой, ведущему библиотекарю Прямухинского ССКЦ, Людмиле Морозовой, культурорганизатору Тысяцкого ССКЦ, дуэту «Шок» (Марине Фролковой и Василию Ленскому).

– Сегодня здесь собрались люди, для которых праздник – профессия, – говорила, поздравляя собравшихся, Светлана Михайлова. – Вы несете людям радость, свет, знания, бережете обычай и традиции нашей Родины. Спасибо вам за это!

После официальной части мероприятия началась увлекательная, яркая, звонкая шоу-программа. Тут блистала очаровательная Белокурая Жужу в исполнении Людмилы Морозовой, для милых дам звенели «Колокольчики» – такую песню подарили коллегам Евгений Дометов, «Тигрица» – Марина Фролкова – просто покорила всех своей энергией. Благодаря творчеству коллег работники культуры смогли увидеть себя со стороны: сценки «Закулисье» и «Зарплата кульработника» были оценены по достоинству. Каждое выступление предваряли теплые слова ведущей Инны Хромовой. Праздник получился душевным, запоминающимся, его участники увезли с собой только хорошее настроение.

С. ГЕРБСТ

Событие



Обсуждение важных творческих вопросов перед выходом на сцену

Еще много-много раз...

В зале МККДЦ 27 марта состоялся отчетный концерт нашего прославленного ансамбля русской народной песни «Зоренька». Дарил он свое творчество зрителям в 100-й раз! Этому своего рода юбилейному концерту предшествовали выступления на подиумах Домов культуры не только нашего района, но и за его пределами. «Зоренька» радовала ценителей народной песни в Пено, Осташкове, санатории «Митино», коллектив тепло встречают зрители на селе. По словам солистки ансамбля Галины Корлюковой, особенно им запомнился искренний прием на концертах для ветеранов Торжка и Торжокского района. В нынешнем воскресном мероприятии прозвучали и задорные «Сапожки русские», и «Гармонь», и опечаленные «Вдовы России», и популярные на тему военных песен. Изюминкой стала новинка – шуточная песня-переделка на мотив произведения «Течет ручей» (из репертуара ансамбля

«Золотое кольцо»). Она не оставила без улыбки никого из присутствующих. В перерывах программы «Зореньку» поддерживали выступления Людмилы Морозовой и танцевального коллектива «Мечта». Глава администрации района Михаил Аваев наградил ансамбль Почетной грамотой главы администрации Кувшиновского района. Приятным завершением праздника русской народной песни стало вручение цветов артисткам от имени главы администрации города Лилии Смирновой. Желаем нашей «Зореньке» еще не одну сотню раз дарить праздничное настроение своим почитателям!

P.S. Творческий коллектив выражает огромную благодарность за помощь и поддержку индивидуальным предпринимателям, районной администрации и администрации городского поселения.

И.ТИХОМИРОВА

Предприятие города

А.С. Цой: «Мы занимаем активную социальную позицию»

Кувшиновская фабрика – градообразующее предприятие, которое имеет важное значение для экономической и социальной, культурной и политической жизни города и района. Развивается предприятие, модернизируется, и, конечно, по-прежнему принимает участие в жизни и развитии муниципального образования.

Чем живет, чем дышит АО «Каменская БКФ» сегодня, решили мы узнать у директора по персоналу Алексея Савельевича Цоя:

– Алексей Савельевич, что значимого произошло в работе АО «Каменская БКФ» с начала года?

– Трудно выделить «эпохальные» события в жизни фабрики: каждый день – это новый виток развития, новый шаг, новый опыт, качественно лучший результат. И выражается это не только в совершенствовании технологических процессов, модернизации производства и улучшении качества нашей продукции, но и в построении эффективной системы управления, в налаживании механизмов четкого реагирования на постоянно меняющуюся конъюнктуру рынка. В данный момент мы готовимся к проведению социального международного аудита Sedex, где 24 производителя товаров массового потребления стали участниками такой инициативы. Его прохождение для АО «Каменская БКФ» является подтверждением высокого уровня ведения бизнеса предприятия, соответствия требований международного и национального законодательства и стандартов, позволит демонстрировать свой этический кодекс и ценности цивилизованного подхода к людям в рабочей среде.

– В связи с модернизацией предприятия меняется отношение к подбору кадров?

– Конечно. Совсем недавно на нашей учебной базе прошла региональная конференция шести образовательных учреждений области, где обсуждались самые актуальные вопросы профорганиза-

ния. Фабрика как социальный партнер Кувшиновского колледжа и работодатель постаралась донести до учебных заведений информацию о новых требованиях к квалификации выпускников. Сегодня на предприятии нужны работники-профессионалы с хорошим знанием компьютера, инженерно-техническими навыками. Мы заключили два договора о сотрудничестве с филиалом «Тверского колледжа им. А.Н. Коняева» в поселке Селижарово и Тверским химико-технологическим колледжем, которые соответствуют современным пожеланиям работодателя.

– Какова роль предприятия в укреплении социальной составляющей нашего города?

– Мы с пониманием относимся к непростой экономической обстановке в городе, районе и занимаем активную социальную позицию, принимая участие в общественной жизни нашего муниципального образования. По мере сил оказываем финансовую помощь в командировании кувшиновских боксеров для участия в турнирах, их достижения высоки. По мере возможности поддерживаем свою хоккейную команду «Бумажник». Зрелищные ледовые баталии команды собирают множество любителей спорта. Это – доброе возрождение спортивных фабричных традиций. Появилась и молодая смена хоккеистов, они активно тренируются на фабричном корте, часто под руководством взрослой команды. Мы договорились с директором КСОШ № 1 о предоставлении им места для силовых тренировок. Вячеславу Алексеевичу Заха-



Хрустальный кубок – победителям соревнований!

Сейчас можно с уверенностью говорить, что за долгие годы работы градостроительное предприятие многому научилось и за последние годы сделало серьезный шаг – качественный скачок в развитии фабрики. На сегодняшний день мы успешно прошли сертификацию по системе ISO 9001, самого популярного международного стандарта управления качеством. Это важно для повышения рейтинга и имиджа компании в глазах клиентов, партнеров, потребителей, в дальнейшем – улучшение финансовых показателей и выхода на международный рынок.

ряну отдельное спасибо за очень хорошее сотрудничество! Выполнены обязательства, данные районной и городской администрациями: по Пионерскому бульвару возле дома № 3 сделано металлическое ограждение спортивной площадки. Для нас важно, что работа фабрики помогает в решении социальных проблем.

– Для фабричных рабочих проводятся культурно-массовые мероприятия?

– К Женскому дню прошла «Ледовая эстафета» среди наших подразделений, мужчины соревнова-

лись в забеге на скорость, попадании шайб в ворота. К мужскому празднику организовали соревнования по плаванию среди мужчин и женщин фабричных подразделений. Для победителя приобрели переходящий хрустальный кубок, в этом году его получил цех гофрокартона. Естественно, что останавливаться на этом мы не собираемся, будем развивать культуру организации и дальше.

– Спасибо за интересную беседу!

О. БОЛТОВА

Актуально

«Охранять природу – значит охранять Родину»

Иданное утверждение абсолютно бесспорно. В настоящее время особо охраняемые природные территории (ООПТ) являются наиболее эффективным способом охраны природы и формирования своего рода экологического каркаса территории области, который призван сохранить экологическое равновесие и обеспечить устойчивое развитие природных экосистем.

Перечень ООПТ Тверской области включает 998 объектов общей площадью 1,2 млн. га (или 14 % от общей площади области). По данному показателю Тверская область занимает второе место среди регионов ЦФО.

На территории Кувшиновского района находится 31 ООПТ регионального значения. В соответствии с законодательством

обращаю внимание на режим особой охраны данных территорий, на которых запрещается: повреждение и рубка деревьев и кустарников; пастьба и выгон скота; всякое строительство и проведение дорог; реконструкция парков без проектов; разведение костров и устройство туристических стоянок (установка палаток и использование мангалов), проезд и стоянка автотранспорта и сельхозтехники; проведение массовых мероприятий; засорение территории и нанесение какого-либо другого ущерба естественному состоянию парка.

С целью предупреждения и пресечения нарушений госинспекторами в области охраны окружающей среды Тверской области регулярно проводятся

роверки, разъяснительные беседы о правилах поведения, режиме особой охраны данных ООПТ.

Напоминаю, что нарушение установленного режима особой охраны территории влечет наложение административного штрафа.



Негочанское водохранилище (г. Кувшиново)



фа. В случае нанесения значительного ущерба предусмотрена уголовная ответственность.

Природа родного края нуждается в бережном отношении, чтобы её сохранить, требуются огромные усилия, но самое главное – отношение людей. Без поддержки населения никакие усилия контролирующих организаций не принесут желаемого результата. Отправляясь на отдых в соседний лес, мы вряд ли обрадуемся, увидев там пластиковые бутылки, выброшенные нерадивыми туристами. Леса должны радовать нас деревьями, благоухающими цветами, чистой водой ручьев, а не встречать горами мусора. Беречь природу Тверского края – наше общее дело!

Р.С. Материал в полном объеме можно прочитать на сайте нашей газеты.

А. ФУФЛОВ,
руководитель отдела ГО, ЧС
и ООС администрации
Кувшиновского района

Укрепление правопорядка – забота общая

23 марта в Торжке состоялось заседание Общественного совета при муниципальном отделе внутренних дел МВД РФ «Торжокский».

На нем председатель Совета О.Ю. Черноусов подвел итоги двухлетней работы. В течение всего рабочего периода на заседаниях рассматривались вопросы деятельности отделения ГИБДД, участковых инспекторов полиции, информация от руководителей муниципального отдела. Затем члены Совета принимали решения, в которых отделу внутренних дел рекомендовалось принять меры по повышению эффективности работы по укреплению правопорядка на территориях Торжокского и Кувшиновского районов. Стоит отметить и неоднократное участие его представителей в оперативных совещаниях в подразделениях полиции. О.Ю. Черноусову была отмечена хорошая работа представителей нашего района И.В. Сенаторова и В.А. Крылова. Они в очередной раз обратили внимание руководства муниципального отдела «Торжокский» на вопросы комплектования Кувшиновского отделения полиции.

Члены Совета предложили руководителям более подробно информировать их о принимаемых мерах по внесенным предложениям в целях улучшения работы по предоставлению государственных услуг населению районов. Представитель руководства отдела заверил, что учит все замечания по взаимодействию в работе с Общественным советом.

В. КРЫЛОВ,
член ОС при МО МВД РФ
«Торжокский»

По области

В 2016 году в регионе запланировано увеличение финансирования по ряду направлений – в социальной сфере, ЖКХ, дорожном, сельском хозяйстве. На заседании правительства Тверской области одобрен проект закона о внесении изменений в областной бюджет. О ключевых аспектах документа рассказала министр финансов Ирина СЕВЕРИНА.

– Напомним: на заседании исполняющий обязанности губернатора Игорь Руденя, говоря о распределении областных и федеральных денег, сделал акцент на том, что средства должны расходоваться эффективно. Перед руководителями исполнительных органов власти поставлена задача – определить идеологию бюджетных расходов. «Министры несут персональную ответственность за использование каждого бюджетного рубля», – заявил руководитель области. Тема региональной бюджетной политики поднималась и на совещании с рядом руководителей ключевых министерств и комитетов по вопросам. Обсуждались предложения по внесению изменений в областной бюджет на 2016 год.

Как сообщила глава минфина, регион дополнительно получит 444 млн. рублей, в том числе 432 млн. из федерального бюджета. Кроме того, 482 млн. собственных средств будут направлены на социально значимые мероприятия.

Федеральная поддержка позволит на 36,8 млн. рублей увеличить финансирование сельскохозяйственной отрасли. Еще одно значимое направление – обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями отдельных категорий граждан, а также лечебным

Изменения в областном бюджете:

дополнительные финансы направят на развитие дорог и ЖКХ, социальную сферу и другие отрасли



питанием детей-инвалидов. Аঙигнования увеличиваются на 28 млн. рублей. В общем на эти цели предназначено 227 млн. рублей. Помощь получают около 25 тысяч граждан. Другое важное направление финансирования в сфере здравоохранения – предоставление единовременных выплат медицинским работникам на селе. 9 млн. выделяет дополнительно федерация, 6 млн. – средства области, уже предусмотренные в бюджете.

Следующая позиция, которая поддерживается из федеральной казны – предоставление жилья детям-сиротам. С учетом увеличения будет предусмотрено 44,9 млн. рублей. В действующем областном бюджете по этому направлению заложено 303 млн. рублей собственных средств.

220 млн. рублей – финансирование по выплате ежемесячных денежных пособий в случае рожденния третьего или последующих детей до достижения ребенком трехлетнего возраста. Общая сумма, заложенная в бюджете, с учетом дополнительных поступлений, составит 622 млн. рублей. Поддержка будет обеспечена более чем 5900 семьям.

Дополнительные средства

предполагается направить на строительство, капитальный ремонт и содержание автомобильных дорог регионального и муниципального значения, а также на ремонт моста в Ржеве (175,6 млн. рублей) и городских дорог (72 млн. рублей).

В общей сложности порядка 100 млн. рублей из областной казны направят на обеспечение софинансирования от федерации. Так, предусмотрено 50 млн. рублей на софинансирование расходов по аварийному жилью, а на создание условий для занятий физкультурой и спортом в сельских школах – 13 млн. рублей.

Кроме того, регион направит дополнительно 20 млн. рублей собственных средств на субсидии муниципальным образованиям для приобретения плоскостных спортивных сооружений.

Одно из важных направлений – компенсация расходов на уплату взносов за капитальный ремонт людям старшего возраста, являющимся собственниками жилья. Для тех, кто достиг 70-летнего возраста, она будет составлять 50% от расходов, собственникам от 80 лет и старше будет компенсироваться 100% платы. На эти цели предусмотрен 31 млн. рублей.

Другой актуальный вопрос – устройство развязки на станции Чуприяновка. 50 млн. рублей от области предназначены на выполнение проектно-изыскательских работ. Ожидается, что финансирование региона из федерального бюджета будет увеличено и в этой части. Речь идет о 300 млн. рублей.

Внимание уделено и областному центру. 175,5 млн. рублей предусмотрены в рамках закона «О статусе города Твери – административного центра Тверской области». Из них 160 млн. рублей предназначены для ремонта теплотрасс и приобретения спецтехники. Остальные дополнительно выделенные региональные средства будут направлены на ремонт и демонтаж трамвайных путей, изготовление проекта реконструкции Московского шоссе (въезд в город).

Как пояснила Ирина Северина, проект направлен в Законодательное собрание на рассмотрение комитетов. Его утверждение планируется в ближайшее время.

Пресс-служба правительства Тверской области

Безопасность

Терроризм – угроза обществу

Одно из самых опасных проявлений насилия – терроризм. Чаще всего о нем говорят как о методе решения политических проблем. По своим масштабам он, возможно, уступает любой войне. Сегодня об этом явлении мы беседуем с начальником полиции МО МВД России «Торжокский» подполковником полиции Александром Разумихиным

– Александр Анатольевич, что, по вашему мнению, представляет собой современный терроризм?

– В наши дни существует множество форм терроризма, которые можно классифицировать по субъектам террористической деятельности и по направленности на достижение тех или иных результатов.

Внутригосударственный терроризм представляет собой деятельность специально организованных групп или террористов-одиночек, акции которых направлены на достижение различных политических целей в пределах одного государства.

Когда государственный терроризм выходит за границы отдельных стран, он приобретает характер международного. В последнее время этот вид терроризма приобрел глобальные масштабы. Международный терроризм расшатывает государственные и политические устои, наносит

огромный материальный ущерб, уничтожает памятники культуры, подрывает международные отношения. Современный терроризм несет в себе все признаки организованной преступности.

– Каковы основные направления борьбы с террором?

– Это прежде всего выявление и устранение причин и условий, способствующих возникновению и распространению терроризма, выявление, предупреждение и пресечение действий лиц и организаций, направленных на подготовку и совершение терактов и иных преступлений данного характера. Поддержание в состоянии постоянной готовности к эффективному использованию сил и средств, предназначенных для выявления, предупреждения террористической деятельности, минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма.

– Какая работа проводится по предупреждению террористических актов на вверенной вам территории?

– Большое внимание наша служба уделяет обеспечению безопасности граждан и антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств, в том числе стратегически важных объектов инфраструктуры и

РОССИЯ ПРОТИВ ТЕРРОРА!

жизнеобеспечения, а также мест массового пребывания людей. Не на последнем месте стоит привлечение к ответственности в соответствии с российским законодательством субъектов террористической деятельности и работы по противодействию распространению идеологии терроризма. Что касается конкретных мероприятий, то, например, 1 марта в Кувшинове была проведена тренировка по действиям оперативной группы на сигнал об обнаружении «взрывного устройства» на объекте с массовым пребыванием людей. В ходе тренировки отрабатывались действия на месте обнаружения «взрывного устройства» по оцеплению местности, эвакуации граждан и удалению их на безопасное расстояние, действиям сотрудников полиции при чрезвычайных ситуациях. Действия сотрудников Кувшиновского отделения полиции оценены положительно.

– Есть ли позитивный опыт борьбы с терроризмом?

– Считаю, отсутствие террористических проявлений на обслуживаемой территории можно считать позитивным опытом.

– Спасибо за разъяснения.

Беседовала С. ГЕРБСТ

В соответствии со ст. 1151 Гражданского кодекса Российской Федерации, в целях реализации Федерального закона от 27.07.2012г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрации городского поселения «Город Кувшиново» начата процедура принятия наследства и оформления соответствующих документов на выморочное имущество, в связи с этим информируем иных наследников наследства граждан:

1. Медников Вадим Николаевич, последнее место жительства: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Бумажников, д. 8, кв. 6, имущество: жилое помещение, расположенное по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Бумажников, д. 8, кв. 6.

2. Капочкин Денис Сергеевич, последнее место жительства: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Бумажников, д. 9, кв. 21, имущество: жилое помещение, расположенное по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Бумажников, д. 9, кв. 21.

3. Новожилова Капиталина Михайловна, последнее место жительства: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. 8 Марта, д. 28, кв. 8, имущество: жилое помещение, расположенное по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. 8 Марта, д. 28, кв. 8.

Лицам, имеющим признаки наследников к указанному имуществу, необходимо обратиться в администрацию города Кувшиново либо к нотариусу не позднее полугода месяца с момента настоящей публикации.

Гордость земли кувшиновской

Н.М.Баштакова:

«Не встречала я людей плохих...»

У каждого человека своя история, своя память, свое прошлое ... Бежит, спешит, как быстрая горная речка, человеческая жизнь, пронизанная чувствами, эмоциями, событиями, радостями и горестями. Лишь в памяти, как освежающие брызги, остаются яркие воспоминания прошлого. Много ли их у сегодняшней героини, ветерана труда, за долгих 80 лет? Думаю, немало! Знакомьтесь: наша именинница Нина Михайловна БАШТАКОВА.



— Селижаровские мы. Я с тридцать шестого года. Семья у нас небольшая: мама, папа, три брата и я. Жили дружно. Из детства самое яркое выделить трудно... Было ли оно, детство-то?! Вот война, пожалуй. Мы попали в оккупацию. Сразу и не поняли, в чем дело, на печке втроем сидели, вдруг в дом вошли финны (это мы потом узнали), рыжие, злые, стащили нас с нее и хозяйничать стали. Мне тогда уже пятый годокшел. Скот резали, съедали, дома в постоянные дверы превращали. Помню, лошадь у нас была, поехали на речку с мамой и братом белье полоскать, немцы нам по дороге встретились, заставили брата под ружьем сопровождать их куда-то. Он завез их далеко от деревни, бросил и сбежал, — рассказывает наша героиня.

Застилает Нина Михайловне глаза печаль. Дом родной рисуется, семья дружная, места родные... Скучет она по тем далеким временам. Хотя бы на днеек стать маленькой, к маме прижаться. Но несется река времени дальше...

— В Кувшиново перебрались. Тяжело жили люди после войны. Но восемь классов я окончила. Учиться очень нравилось. Вспоминаю себя в чунях с сумкой на плече... Трудовую деятельность со швейной фабрики начала. С самых низов — мотоциклисткой, потом перевели мастером смены, позже старшим кладовщиком центрального склада, — вспоминает именинница.

А впереди новые непредсказуемые повороты судьбы ждали юную Нину, другие люди, иная сфера деятельности. Готова ли она была к изменениям в жизни? Легко ли ей это далось?

— Пришла устраиваться подмастерьем в тогда еще Торжокское РСУ жилья и мебели. Предприятие в своем роде уникальное: многоотраслевое, многофункциональное и по-настоя-

щему востребованное для нужд всего нашего большого района. И название у него в скором времени поменялось на Кувшиновское районное производственное управление бытового обслуживания, там я и проработала начальником производственно-го участка. На заказ мы шили туфли и матрасы, тенты на УАЗы, перетягивали мебель, вытичи-вали и ремонтировали деревянные изделия, строили дачи... Таких профессионалов, как у нас тогда трудились, сегодня днем с огнем не найдешь. И каждый нужен был! — отмечает она. Преобразилась Нина Михайловна, когда речь зашла о любимом деле, расцвела, ожила, словно десяток лет с плеч скинула. Не зря говорят, что работа человека красит. Вот и она свою жизнь без работы не представляет.

— Однажды бабушка к нам за помощью пришла, чтобы выточили ей ножку к старинной кровати, да именно такую, как она принесла, уж больно ценили люди свои вещи, из поколения в поколение передаваемые. Нашелась среди мастеров один ис-кусный плотник, сделал доброе дело, — продолжала она.

Молодо, зелено... И о семье задумываться стала. Да как по-другому?! За ней такой видный кавалер ухаживал, с серьезными намерениями. Бывало, так и смотрит, с кем это его любезная на танцы пошла, а уж что потом было... Об этом мы вам не расскажем.

— Своим чередом все идет: замуж вышла, двух сыновей родила, теперь уж правнукам радуюсь. Муж Николай на фабрике всю жизнь отработал. Настоящий хозяин дома — все своими руками делал. За nim я как за каменной стеной жила. Оставил вот только рано. Сыновья — один в Кувшинове, другой — в Санкт-Петербурге, в гости с удовольствием езжу. Получилось

так, что внука сама воспитала, вырастила, душу в него вложила. Теперь и он мне во всем помогает. Спорим иногда, конечно, ругаю его очень за неиспользованные в жизни возможности. Он мне как сын родной. В жизнь вышел добрым человеком, руки золотые, на работе его ценят.

Сегодня живет Нина Михайловна в своем доме. И все у нее ладно да складно. Курочек кормит, палисадник у окон холит, весеннему теплу радуется, добрым словом людей вспоминает...

— За всю жизнь свою не встречала я людей плохих, в каждом хорошее есть. Бывает, придешь на работу с хорошим настроением, на душе светло, и тебя улыбкой встречают. Были моменты, когда и пожурить работника надо, сам переживаешь, правильный подход ищешь. Не старалась быть выше простого работника — одно дело делаем, на общий результат трудимся. Ты к нему с пониманием, и он добром ответит. Вот поэтому и выигрывали мы не единожды социалистические соревнования, достойную премию денежную получали. За высокие производственные показатели получила я звание «Ветеран труда». И заслуга эта — моих учителей, коллектива, семьи и потом уже моя.

Дом полон гостей. Телефон раскалился от поздравлений. На столе открытка с поздравлением от главы Кувшиновского района Игоря Аввакумова. В доме легкий аромат цветов, подаренных Советом ветеранов и главой города Ольгой Данченко. Такой он — замечательный юбилей прекрасной женщины.

О. БОЛТОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.03.2016 г.

г. Кувшиново

№ 141

О введении временных ограничений движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного и межмуниципального значения МО «Кувшиновский район» в весенний период 2016 года

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования местного и межмуниципального значения, дорожных сооружений, безопасности дорожного движения в весенний период на территории муниципального образования «Кувшиновский район» в связи с неблагоприятными природно-климатическими условиями, в соответствии с частью 2.1. статьи 30 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь разделом 5, пункта 27, пп. «г» постановления Правительства Тверской области от 20.03.2012 № 104-пп «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области», решением заседания Комиссии по безопасности дорожного движения Кувшиновского района, правилами вождения вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.11.2009 № 934, Порядком осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области», утвержденным Постановлением Правительства Тверской области от 20.03.2012 № 104-пп, **ПОСТАНОВЛЕНИЮ:**

1. Ввести на территории муниципального образования «Кувшиновский район» с 10 апреля по 10 мая 2016 года временное ограничение движения транспортных средств, следующих по автомобильным дорогам общего пользования местного и межмуниципального значения с ограничением разрешенной максимальной массы транспортных средств 5,0 т и выше, в связи с наступлением периода неблагоприятных природно-климатических условий, в целях предотвращения снижения несущей способности конструктивных элементов автомобильных

дорог.

2. Методика расчета размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, за проезд по автомобильным дорогам общего пользования местного и межмуниципального значения на территории муниципального образования «Кувшиновский район», определяется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.11.2009 года № 934 «О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации».

3. Утвердить на период действия настоящего постановления:

3.1 форму заявки на получение специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного и межмуниципального значения на территории муниципального образования «Кувшиновский район» транспортных средств, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов в период временного ограничения (приложение 1).

3.2 форму разрешения на проезд транспортного средства по дорогам общего пользования местного и межмуниципального значения на территории муниципального образования «Кувшиновский район» (приложение 2).

3.3 перечень автомобильных дорог общего пользования межмуниципального значения, на которые вводится временное ограничение движения транспортных средств (приложение 3).

4. Средства, полученные в порядке компенсации ущерба, наносимого автомобильным транспортом, перевозящим сверхнормативные грузы, считать образованием источника финансирования по статье «ремонт дорог» на выполнение работ по ликвидации разрушений дорожного полотна.

5. Временно ограничение движения не распространяется на:

5.1. международные перевозки грузов;

5.2. пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;

5.3. перевозки животных;

5.4. перевозки продуктов питания;

5.5. перевозки топлива (бензин, дизельное топливо, судовое топливо, топливо для реактивных двигателей, топочный мазут, газообразное топливо, масла);

5.6. перевозки семенного фонда и удобрений;

5.7. перевозки почты и почтовых грузов;

5.8. перевозки грузов, необходимых для предотвращения и (или) ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных ситуаций (в том числе транспорт аварийных служб, непосредственно занятый на ликвидации аварий);

5.9. транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ;

5.10. транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба;

6. Отделу жилищно-коммунального и газового хозяйства администрации Кувшиновского района (И. В. Богдановой) организовать:

6.1. совместно с ОГИБДД МО МВД России «Торжокский» работу по обеспечению контроля за режимом движения транспортных средств;

6.2. выдачу специальных разрешений по заявкам предприятий и организаций согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

Обеспечить на период временного ограничения движения транспортных средств по дорогам общего пользования местного и межмуниципального значения осуществление расчета, начисления и взимания платы на возмещение вреда в отношении автомобильных дорог, а также осуществление выдачи специального разрешения на проезд юридическим и физическим лицам по дорогам местного и межмуниципального значения. От уплаты за специальное разрешение освободить транспортные средства, осуществляющие виды перевозок, указанные в пункте 5 настоящего постановления;

6.3. контроль, учет, анализ поступления сборов за выданные специальные разрешения;

6.4. представить информацию в Министерство транспорта Тверской области;

6.5. информирование Управления ГИБДД УМВД России по Тверской области и Министерства транспорта Тверской области о введении ограничения движения транспортных средств в течение 5 рабочих дней со дня принятия настоящего постановления.

7. МУП Кувшиновского района «Дороги» (А.Г. Стариков), выполняющему работы по оказанию услуг по содержанию улично-дорожной сети города Кувшиново на основании заключенных муниципальных контрактов, обеспечить установку соответствующих дорожных знаков.

8. Рекомендовать ОГИБДД МО МВД России «Торжокский» (А.В. Беляков) обеспечить строгий контроль за соблюдением введенных ограничений движения транспорта на территории города Кувшиново и Кувшиновского района в соответствии с настоящим постановлением.

9. Настоящее постановление вступает в силу с 10.04.2016 г. и действует по 10.05.2016 г. включительно, подлежит опубликованию в районной газете «ЗНАМЯ», а также размещению в свободном доступе на сайте администрации муниципального образования «Кувшиновский район» в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

10. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Кувшиновского района А.А. Васильева и глав сельских поселений Кувшиновского района.

М.С. АВАЕВ,

глава администрации Кувшиновского района

С Приложениями №1 «Форма заявки на получение специального разрешения», №2 «Форма на проезд транспортного средства», №3 «Перечень автомобильных дорог общего пользования межмуниципального значения, на которые вводятся временные ограничения движения» можно ознакомиться на сайте Кувшиновского района <http://kuvshinovoadm.ru/>

Благодарность

Спасибо за участие

Выражаю огромную благодарность родителям старшей группы «Б» ДОУ №1 за помощь в решении актуальной проблемы для детского сада. Они изъявили желание и по собственной инициативе выполнили косметический ремонт приемной раздевалки. Искренняя признательность им за то, что они болеют душой и принимают участие в благом деле

по созданию уюта и комфорта для деток в ДОУ. Также спасибо большое за оказанное содействие в данном ремонте Владимиру Киверову и Сергею Иванову. Забота о детях — это наша общая задача.

С уважением,
Татьяна ПОЛИКАРПОВА,
заведующая ДОУ №1



Самбо, дзюдо: география наших побед

В современном мире быстрый темп жизни делает вопросы оздоровления особенно важными. Конечно, не стоит забывать и о различных диетах, гимнастических упражнениях, очистке организма и других полезных способах сохранить здоровье, красоту, молодость. На сегодняшний день столпом поддержания жизненного тонуса является спорт, активные физические занятия – залог здорового образа жизни. Каждый выбирает для себя тот вид спорта, который его наиболее привлекает. В Кувшинове спортивная жизнь многогранна, мы расскажем лишь о некоторых ее моментах.

Кувшиновские борцы достойно представляют район и Тверской регион на спортивных состязаниях по самбо и дзюдо. Вот одни из самых значимых достижений наших борцов за 3 месяца нынешнего года.

Во Ржеве на первенстве области по самбо среди юношей и девушек 2002-2003 г.р. отличились: Артем Бобров в весовой категории 42 кг занял почетное 2-е место, в том же весе Максим Терехов стал третьим, а Андрей Лукаш – пятым. Андрей Кильп в категории 46 кг занял 2-е место. В старшем составе три призовых места заняли кувшиновские самбисты Карен Аветисян (72 кг), Владислав Иванов (55 кг), Александр Иванов (66 кг).

На 5-м юношеском фестивале спортивной борьбы, посвященном 72-й годовщине полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады, в **Санкт-Петербурге** самбисты Верхневолжья завоевали бронзу в командном зачете. При этом на турнире выступали только воспитанники лишь одной кувшиновской секции борьбы. В личном первенстве они смогли выиграть две золотые и одну бронзовую медали. Высшую ступень пьедестала почёта покорили Карен Аветисян (72 кг) и Александр Иванов (65 кг), Владислав Иванов (57 кг) занял 3-е место.

В Красногорске на турнире по самбо, посвященном памяти погибших героя-десантников 6-й роты, наши самбисты показали хорошие результаты: Артем Баранов (28 кг) – 1-е место, Сергей Яковлев

(25 кг) – 2-е место, Вадим Якубовский – 3-е место.

На традиционном межрегиональном турнире, посвященном памяти погибших в Афганистане и других необъявленных войнах, в **ЗАТО «Озерный»** спортсмены из Кувшинова показали упорную борьбу: Илья Волнухин (32 кг), Вадим Якубовский (29 кг), Артем Баранов (27 кг), Сергей Яковлев (25 кг), Андрей Кильп (46 кг) завоевали 1-е места.

В Колпине на открытом кубке городов воинской славы в борьбе по самбо среди юношей третье место взял Карен Аветисян (72 кг).

В Краснознаменске на 7-ом открытом первенстве по дзюдо Артем Баранов (27 кг) стал лидером турнира, Сергей Яковлев (24 кг) – второй в личном зачете.

Самбо – это жизнь и вид спорта

Мы посетили одну из тренировок самбистов под руководством заслуженного тренера России Николая Савина и поговорили с участником и победителем большинства спортивных состязаний Кареном Аветисяном.

– Как давно ты занимаешься самбо?

– Шестой год. Пришел в секцию, так сказать, по зову сердца. Мой папа, дядя тоже увлечены этим видом спорта. Для нас самбо – дело семейное. К тому же – это здоровое честолюбие. Выиграл первые соревнования. Понравилось. Хочется новых побед, новых рекордов. В на-

шем городе школа самбо достойная. Здесь задан настоящий чемпионский уровень.

– Насколько накалены страсти на чемпионатах?

– Не знаю, как в других видах единоборств, а в самбо все эмоции – на ковре во время схватки. А вне этого – теплые дружеские отношения. Я встречаю людей, с которыми сталкиваюсь на различных чемпионатах, и это встреча старых друзей без всякой злобы и, конечно, конкурентной борьбы.

– С каким видом спорта можно сравнить самбо?

– Может быть, с шахматами. Главное, обхитрить соперника в технической комбинации, заманить в ловушку. Для этого нужно выстроить линию борьбы, спланировать схватку на много интереснее, чем тебе ее предлагают противник, и победить. Такая вот баталия.

– Чтобы быть лидером на спортивных турнирах, нужно вести соответствующий образ жизни. Это тяжело?

– Накануне подготовки к соревнованиям, конечно, самбисты вынуждены отказаться от сладкого и мучного, важно держать вес, перейти на низкокалорийные овощи. Постоянные силовые нагрузки, физическая активность, тренировки, здоровый сон и бодрое настроение, поддержка семьи и друзей – залог успеха спортсмена. Конечно, трудиться приходится много, упорно воспитывать в себе силу воли, ставить новые цели. В спорте нельзя останавливаться на достигнутом.

– Как спортсмен, что ты посоветуешь молодежи этой весной?

– Сегодня для того, чтобы выглядеть успешным человеком, недостаточно ходить в дорогом костюме. Современный человек должен быть всегда в хорошей форме. Достичь этого можно только посредством здорового образа жизни. Ежедневная двигательная активность не займет много времени, не потребует сверхчеловеских усилий, а вот просыпаться будет заметно легче, душевный настрой будет значительно лучше, и жизнь станет ярче, активнее.

О. БОЛТОВА



Хоккей – итоги сезона

X/К «Бумажник» на V месте в НХЛ Тверской области

Завершился хоккейный сезон 2015–2016 года. По этому случаю 19 марта в Твери состоялась встреча с представителями хоккейных команд (х/к) НХЛ Тверской области, где подводились итоги. Председатель НХЛ Андрей Поляков огласил результаты сезона. Наш х/к «Бумажник» занял пятое место, и это для дебютанта хороший результат. За сезон 2015–2016 года мы провели больше 20 игр. Еженедельно выезжали на тренировки в Тверь. Команда, которую представляли игроки: Игорь Кудряшов, Алексей Емцев, Василий Павлов, Николай Михайлов, Александр Киверов, Алексей Никоноров, Денис Башкиров, Сергей Шуров, Дмитрий Шоферов, Виталий Баранов, Дмитрий Ковалев, Эдуард Селиверстов, Константин Дмитриев, показывала интересную, захватывающую игру, стремле-

ние к победам. Это замечательно, что после 19-летнего перерыва мы вновь стали возрождать добрые спортивные традиции города и района при поддержке администрации района и АО «КБКФ». Конечно, трудности в содержании команды есть, ведь хоккей – очень затратный вид спорта. Но мы уверены, что с поддержкой региона, муниципалитета и руководства фабрики хоккея у нас обязательно будет развиваться. К примеру, область пообещала нам основного вратаря. В приобретении формы оказал помочь глава района Игорь Аввакумов. Фабрика помогает своей команде. Мы же в свою очередь будем усиленно тренироваться, чтобы в новом сезоне порадовать победами наших болельщиков. Постараемся войти в КХЛ Тверской области.

– Хоккейная команда

«Бумажник» стала примером для молодежи, и в городе появились детская и юношеская секции. Огромное спасибо родители детей, занимающихся в этих секциях, говорят в адрес руководителя Сергея Цветкова, – отметил Андрей Поляков. Он выразил огромную благодарность главе Кувшиновского района Игорю Аввакумову, исполнительному директору АО «КБКФ» Владимиру Величко за материальную и моральную поддержку команды. Высказал надежду на то, что в следующем сезоне «Бумажник» выступит в НХЛ и будет призером. Мы присоединяемся к словам председателя НХЛ и говорим огромное спасибо всем, кто неравнодушен к хоккею, кто помогает нам, кто воодушевляет нас. До новых встреч в новом сезоне!

С. СЫСАЛОВ,
капитан х/к «Бумажник»

АДМИНИСТРАЦИЯ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.03.2016 г.

г. Кувшиново

№ 135

О местах для размещения печатных агитационных материалов

В соответствии с пунктом 7 статьи 54 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002 № 67-ФЗ, пунктом 7 статьи 51 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 № 20-ЗО, пунктом 6 статьи 9 Устава МО «Кувшиновский район», ПОСТАНОВЛЯЮ:

Определить специальные места для размещения печатных агитационных материалов на территории каждого избирательного участка:

1. Избирательный участок № 516 – доска объявлений на здании магазина в д. Васильково (по согласованию), территория населенных пунктов, находящихся в границах избирательного участка;

2. Избирательный участок № 517 – доска объявлений у здания Дома культуры в с. Заовражье, территория населенных пунктов, находящихся в границах данного избирательного участка;

3. Избирательный участок № 520 – здание Дома культуры Ранцевского сельского поселения, доска объявлений на здании магазина (по согласованию);

4. Избирательный участок № 521 – здание Дома культуры в п. Сокольники, территория населенных пунктов, находящихся в границах данного избирательного участка;

5. Избирательный участок № 522 – д. Большое Кузнецкое, территория населенных пунктов, находящихся в границах избирательного участка;

6. Избирательный участок № 523 – здание Дома

культуры в с. Борзыни, здание кафе ИП Селиверстов в с. Борзыни (по согласованию), территория населенных пунктов, находящихся в границах данного избирательного участка;

7. Избирательный участок № 524 – здание магазина в с. Большой Борок (по согласованию), территория населенных пунктов, находящихся в границах данного избирательного участка;

8. Избирательный участок № 525 – здание бывшего Дома культуры в д. Пень, здание магазина ИП Селиверстов в д. Пень (по согласованию), территория населенных пунктов, находящихся в границах данного избирательного участка;

9. Избирательный участок № 526 – здание почты в с. Пречисто-Каменка, территория населенных пунктов, находящихся в границах данного избирательного участка;

10. Избирательный участок № 527 – здание библиотеки в с. Прямухино, здание администрации поселения, территория населенных пунктов, находящихся в границах данного избирательного участка;

11. Избирательный участок № 528 – доска объявлений напротив магазина в с. Тысяцкое, территория населенных пунктов, находящихся в границах данного избирательного участка.

М.С. АВАЕВ,
глава администрации
Кувшиновского района

ОСТОРОЖНО, НЕФТЕПРОВОД!

На территории Кувшиновского района Тверской области проходит трасса магистрального нефтепровода ООО «Транснефть-Балтика», являющегося опасным производственным объектом.

Для обеспечения безопасной эксплуатации объектов магистральных нефтепроводов и исключения возможности их повреждения вдоль трассы устанавливаются охранные зоны в 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранных зонах магистральных нефтепроводов без письменного разрешения ООО «Транснефть - Балтика»

ЗАПРЕЩАЕТСЯ

производить любые постройки и сооружения, строительно-монтажные работы, располагать полевые станы, размещать свалки, устраивать стрельбища, прокладывать дороги, устраивать переезды, прокладывать различные подземные и наземные коммуникации.

Кроме того, на расстоянии 150 метров от магистрального трубопровода в каждую сторону устанавливается зона минимально допустимых расстояний, в пределах которой без согласования ООО «Транснефть-Балтика» также запрещается строительство, возведение построек, организация стоянок автомобильного транспорта и пр.

Лица, совершившие умышленные действия в отношении объектов и имущества магистральных трубопроводов, его безопасной эксплуатации, привлекаются к УГОЛОВНОЙ ответственности:

п.3 статья 158 УК РФ – хищение нефти и нефтепродуктов - лишение свободы сроком до шести лет со штрафом;

статья 215.3 УК РФ – приведение в негодность нефтепроводов, нефтепродуктопроводов - лишение свободы сроком до восьми лет;

статья 167 УК РФ – умышленные уничтожение или повреждение имущества - лишение свободы на срок до пяти лет.

Уважаемые граждане, руководители предприятий, организаций, учебных заведений, собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы!

При обнаружении выхода нефти на трассе нефтепровода немедленно сообщите об инциденте в ближайшие отделения полиции, администрации сельских округов, пожарные части, а также по телефонам диспетчерской службы ООО «Транснефть - Балтика»: (812) 380-62-22, 380-62-21 (круглосуточно) - г. Санкт-Петербург, или по телефону 02